
 

MR vergadering – 25 maart 2025 
Aanwezig Sabine, Jaap-Jan, Agnes, Gepke, Cecile 

Afwezig  
Locatie/tijd Teamkamer (op locatie) 16.00 MR 16.45 MR+ directie 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Zeer binnenkort Profielschets en procedure goedkeuren Advies Hele MR 

Mei? Juni? Poll alcoholgebruik uitzetten  MR samen 

 Polltekst en -vragen aan Marlijn van de OR voorleggen  Gepke 

    

    

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

     

Alcoholpoll   De poll is in de OR besproken, we hebben 
feedback ontvangen van Marlijn (voorzitter OR) 

 We hebben de indeling en titel van de enquête iets 
veranderd. Verder geen wijzigingen. Wij delen de mening van 
de OR niet dat de vraag om input voor inkomsten de mening 
over alcohol gaat beïnvloeden. 

Nieuwe directeur   We hebben het over hoe de procedure tot nu toe 
verloopt. 
De vacature is uitgezet. Deze is samen met de 
uitkomsten van de enquêtes gedeeld met ouders 
en het team. 

 BAC: Jaap-Jan, Sabine, Gepke, Mieke Albers. 
OC: Linda, Mieke Kraan 



 

De BAC en de ontvangstcommissie zijn 
samengesteld. (ten tijde van de vergadering wel in 
elk geval) 

Vakantierooster 
besluiten 

 I Er liggen drie voorstellen voor de vakantie 
indeling. Het gaat vooral om hoe de extra week 
wordt ingezet. 
1: Week na de voorjaarsvakantie 
nadeel: geen week buiten de schoolvakanties. 
(andere regio heeft die week voorjaarsvakantie) 
De week voor de voorjaarsvakantie kan niet, dit 
zou heel rot uitkomen met de rapporten en het 
vieren van carnaval. 
2: Week extra meivakantie. Kan ervoor. Dan loop 
je ook weer gelijk met het VO. 
Nadeel: 3 weken is heel lang voor kinderen om uit 
school te zijn. 
3: Week met pasen 
Nadeel: Tussen de meivakantie en die extra 
paasweek zit dan maar heel kort school.  
 
De week van Hemelvaart kan niet meer, omdat die 
week het kamp van groep 8 is geboekt. 
 
Andere versies zijn niet uitgewerkt, maar als we 
met een andere optie komen die volgens ons 
beter is, dan kan dat ook bekeken worden. 

XXXX Is de week voor Goede Vrijdag misschien een optie? 
 
We kijken goed naar wat voor ouders het beste te realiseren 
is qua opvang. Extra week is sowieso altijd lastig in dat 
opzicht. Vanuit de ouders in de MR wordt aangegeven dat een 
losse week makkelijker op te vangen kan zijn dan twee weken 
achter elkaar, zoals bij de voorjaarsvakantie. 
 
Er is niet een echt voor de hand liggende vakantie. 

Schoolresultaten   In deel twee zal Cecile delen wat de resultaten 
waren die op de studiedag zijn besproken en ze 
vertelt wat de opvallendheden waren en hoe daar 
aan wordt gewerkt. 

  



 

Schoolgids   We kijken of er in de huidige schoolgids dingen 
aangepast moeten worden. (buiten de 
standaarddingen als jaartallen e.d.) 
Wellicht is het goed om te kijken naar 
communicatie over het onderwerp ‘zindelijkheid’. 
Er zijn opvallend veel kinderen niet zindelijk als zij 
met school beginnen. (en officieel moeten kinderen 
dit dan wel zijn) 

X  

GMR Gepke  De notulen van de GMR zijn als bijlage gedeeld. Het 
ook door ons aangegeven punt van te weinig leden 
in de GMR is besproken. Ook de planning van de 
meivakantie is besproken. We kijken samen of we 
nog verder iets met de punten van de GMR willen 
doen. 

X We kunnen aangeven bij de GMR dat naast de School op de 
Berg wij de meivakantie ook een zeer belangrijk punt vinden 
waar wij ook eventueel over mee willen denken. 
 
Over de te weinig leden van de GMR is verder geen 
terugkoppeling meer geweest naar ons toe. 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten 
langslopen) 

    Cecile: Schoolfotograaf: De huidige fotograaf kon alleen nog 

maar op woensdag, dat was geen optie voor school. 

Er is een nieuwe schoolfotograaf gevonden, die komt op 9 

en 10 april. (de geplande data) 

Vanuit school is ook de vraag of de portretfoto’s nog zo 

nodig zijn. Het geeft twee schooldagen erg veel onrust. En 

ouders maken tegenwoordig zeer veel foto’s van hun 

kinderen. 

Vraag: is het een optie om de portretfoto’s na schooltijd te 

maken voor wie wil? 

➔ Is een idee. Er moet voor volgend jaar dan 

besproken worden wat we hier voor beleid op 

willen. 

 

Cecile: We hadden twee dagen in de week een extra 

leerkracht voor ondersteuning en voor het vervangen bij 



 

ziekte. Deze twee dagen kunnen we volgend schooljaar niet 

meer inzetten. We moeten van het bestuur bezuinigen. Deze 

dagen zijn wel veelvuldig ingezet om uitval op te vangen, dit 

is nog wel aangegeven, maar we verwachten hier weinig 

meer van. 

Er is een subsidie aangevraagd voor de basisvaardigheden, 

we horen medio mei of deze is toegekend. Dit zou extra 

mogelijkheden kunnen bieden in de ondersteuning en in het 

behoud van mensen op school. 

 

Nieuwe directeur   Als MR zijn we vrij druk geweest met de procedure 
en vacaturetekst, maar we hebben nog niet met 
Cecile zelf over haar vertrek gesproken.  

 Cecile vond de profielschets heel mooi. Persoonlijk. Helder. 

 

Stressbestendigheid en echt gaan voor samen. 

Lesbevoegdheid. Benoemen hoeveel kennis en kunde er in 

het team zit. Dat zijn dingen die Cecile mee zou geven aan 

de BAC. 

 

‘Kunnen toegeven dat je een fout hebt gemaakt’ is ook een 

eigenschap die al pratende opkomt als belangrijk. 

Vakantierooster 
besluiten 

 I Er liggen drie voorstellen voor de vakantie 
indeling. Het gaat vooral om hoe de extra week 
wordt ingezet. 
1: Week na de voorjaarsvakantie 
nadeel: geen week buiten de schoolvakanties. 
(andere regio heeft die week voorjaarsvakantie) 
De week voor de voorjaarsvakantie kan niet, dit 
zou heel rot uitkomen met de rapporten en het 
vieren van carnaval. 
2: Week extra meivakantie. Kan ervoor. Dan loop 
je ook weer gelijk met het VO. 
Nadeel: 3 weken is heel lang voor kinderen om uit 
school te zijn. 

XXXX Conclusie is eigenlijk dat bijna elke optie zijn flinke nadelen 

heeft. 

Twee weken voorjaar kan voor ouders lastiger zijn om op te 

vangen. Dit hebben we al 2 jaar gedaan, misschien goed om 

juist nu iets anders te kiezen. 

3 weken meivakantie is een hele lange breek in het 

onderwijs 

Een week met Pasen volgt heel kort op de meivakantie en 

Hemelvaart. 

Een week ergens in juni zou een toch al onrustige periode 

nog meer gatenkaas maken èn in die periode worden cito’s  

 



 

3: Week met pasen 
Nadeel: Tussen de meivakantie en die extra 
paasweek zit dan maar heel kort school.  
 
Andere versies zijn niet uitgewerkt, maar als we 
met een andere optie komen die volgens ons beter 
is, dan kan dat ook bekeken worden. 

We hebben zeer lang over dit onderwerp gedubd en het is 

ontzettend moeilijk om een keuze te maken die het beste 

werkt. 

 

De minst slechte optie, vooral ook vanuit onderwijskundig 

opzicht, is een verlengde voorjaarsvakantie. Hierover zijn 

ook positieve berichten ontvangen van ouders voorgaande 

jaren. Dus we kiezen hiervoor en kijken volgend jaar kritisch 

opnieuw naar een indeling die dan het beste passend is. 

Schoolresultaten Cecile  Cecile deelt wat de resultaten waren die op de 
studiedag zijn besproken en ze vertelt wat de 
opvallendheden waren en hoe daar aan wordt 
gewerkt. 

 Minder goede resultaten in groep 4. Dat is elk jaar midden 

groep 4, bijv. door dat rekenonderdelen nog niet zijn 

aangeboden. Eigenlijk is aan het eind van het jaar dan weer 

een sterke stijging te zien. 

Groep 5 beetje teruggang, maar dat  hangt ook samen met 

zijinstroomleerlingen die het groepsgemiddelde 

beïnvloeden. Leerlingen zijn individueel wel goed gegroeid. 

Groep 6 is wel zorg, is op alle niveaus gedaald. Hier wordt 

gekeken wat de specifieke hiaten zijn. Automatiseren is een 

flink probleem. Taakhouding is duidelijk een aandachtspunt. 

Kan ook zijn dat digitaal afnemen invloed heeft. Op een 

zusterschool waar we goed contact mee hebben, is ook een 

dip te zien in groep 6, wellicht heeft het te maken met de 

nieuwe LIB toetsen. 

Groep 7 erg goed gescoord. Taal/spelling viel ietsje tegen. 

Kan eraan liggen dat leerlingen sommige nieuw aangeleerde 

regels ineens overal gaan toepassen, ook waar het niet 

moet. 

Groep 8 heeft naar verwachting goed gescoord. Weinig 

bijstellingen nodig. 



 

Schoolgids   We kijken of er in de huidige schoolgids dingen 
aangepast moeten worden. (buiten de 
standaarddingen als jaartallen e.d.) 
Wellicht is het goed om te kijken naar 
communicatie over het onderwerp ‘zindelijkheid’. 
Er zijn opvallend veel kinderen niet zindelijk als zij 
met school beginnen. (en officieel moeten 
kinderen dit dan wel zijn) 

X Er wordt gekeken naar de aannameprocedure op school, om 

ervoor te zorgen dat zorg eerder worden opgepikt. 

 

Het is aan te raden om duidelijk te communiceren dat 

kinderen zindelijk moeten zijn. 

 

Losse opmerkingen: 

- Bladzijdenummering mist. 

- 1.2 bladzijde 5 geen # als opsommingstekens 

- Lettertype bladzijde 14 ineens anders. Ook bij 6.3 

- Beveiligingsincidenten en datalekken: wordt 

verwezen naar KPOA.nl 

Afsluitende 

opmerkingen 

    Hoe was de open dag? 
Cecile: Er waren 12 ouders, veel meer dan verwacht. Jammer 
dat het een lege school was, maar ouders zijn wel 
uitgenodigd om nog eens terug te komen op een 
informatieochtend. Er waren ook ouders die al bij ons op de 
lijst staan, maar graag hun kind de school wilden laten zien. 
 
Cecile: Er zijn opvallend en frustrerend veel mensen die zich 
kort van tevoren afmelden. Dit geeft veel onrust. Hopelijk 
gaat het nieuwe aanmeldsysteem wat meer rust brengen. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

 Suggestie OR whatsapp groepen omzetten naar Signal?   

22-04-2025 Alcoholpoll uitzetten  Gepke 

    

    

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


